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 جاهای خالی را پر کنید. ) از داخل کمانک انتخاب کنید. (

 ( 2/  1الف( عدد طبیعی ............... نه اول است و نه مرکب. ) 

 ب( صفر عددی ............... است. ) گویا / گنگ (

 ( 11/  9............... بخش پذیر است. )با مقلوبش همواره بر  ab ج( حاصل جمع عدد

 دهند. ) حتمی / نشدنی (د(احتمال ............... را با عدد یک نشان می
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  الف( حاصل عبارت های زیر را محاسبه کنید.
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1 + 2 + 3 + ⋯ + 100 = 
 

 

 

نسبت به هم اول باشند حاصل  bو  aب( اگر دو عدد 
(𝑎 و 𝑏)

[𝑎 و 𝑏]
 را بدست آورید. 

 

 

 

 اول است یا مرکب ؟ )باذکر دلیل(  1015  +1ج( عدد 
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 معادلات زیر را حل کنید.  5/4
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0=  4x + 4 – 2x ج( 
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37=  +3x3+  +2x3+  +1x3+  x3 هـ( 
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25/1 

 
 تجزیه کنید.

𝑥(𝑥 − 2)(𝑥 − 4) + 4𝑥 − 8  )الف =

 

 

 18𝑎𝑏2𝑐 + 12𝑎2𝑏𝑐  )ب=
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 حاصل عبارات زیر را به صورت عدد توان دار بنویسید. (75/1)

45 + 45 + ⋯ + 45 
 

 

 

 

 

 
37 + 39

35 + 33 = 

 

 

 

 

 

(25 + 25 + 26 + 27 + ⋯ + 239) × 720 = 
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𝐴عدد طبیعی باشد و داشته باشیم  nاگر  75/0 = 3𝑛 + 3𝑛+1 + 3𝑛+2 + 3𝑛+3 + 3𝑛+4  ثابت ،

 بخش پذیر است. 11کنید بر 
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 حاصل عبارت رادیکالی زیر را بیابید.

 2√40 + √90 +  )الف160√5
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 بنویسید. 20√و  6√ب( دو عدد طبیعی بین 
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1  1 +  8 را روی محور نمایش دهید 5√

 جدول آماری زیر را کامل و میانگین را محاسبه کنید. 2

 

 حدود دسته خط نشان متوسط دسته فرآوانی فراوانی ×متوسط دسته

    0 ≤ 𝑥 < 8 

 5   8 ≤ 𝑥 < 16 

200    16 ≤ 𝑥 ≤ 24 

 جمع ___ ___  
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 75/0 می باشد. میانگین تمامی عددها چقدر است؟ 33عدد  6و میانگین  29عدد  4میانگین  10

 شود را بیابید. 7کنیم احتمال اینکه مجموع دوتاس الف( دوتاس را باهم پرتاب می 11

 

 

 

8ب( روی یک صفحه شطرنج ) ×  کنیم.( یک نقطه را درون یکی از خانه ها انتخاب می8

 الف: احتمال اینکه آن نقطه روی خانه سفید نباشد چند است؟

 

 

 ب: احتمال این که آن نقطه روی خانه سفید یا سیاه باشد چند است؟

 

 

نه روی خانه سیاه ) نه روی خطوط بین آن ها( باشد ج: احتمال اینکه آن نقطه نه روی خانه سفید و 

 چند است؟
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توجه به بردارهای   با 12
𝑎
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 الف: صحیح و غلط هر یک از عبارت های زیر را مشخص کنید. 13

 

 از خود آن عدد بزرگ تر است.   5/0الف( مجذور عدد 

 است. 1برابر با  (2abc)0ب( 

 است.  5-برابر است با  -125ج( ریشه سوم عدد 
 

 را بازگو کنید. x2و  2xب: تفاوت بین 
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 امتیازی

xبیشترین مقدار حاصل ضرب  2x+y=120اگر  × 𝑦  .1 را بیابید 

 پرتلاش و بی ادعا بمانید موفق، سربلند،


